

平素は格別のご高配を賜りありがとうございます。弊社『Supply Book 2018』に一部訂正がございます。
皆様方にはご迷惑をお掛けし、申し訳ございません。ご確認のほど宜しくお願い申し上げます。

■CONTENTS

ページ	商品名・品番	訂正箇所	誤	→	正
6	ELR-305 ゲル導子コード(茶)	価格	¥8,000		¥5,300
7	ELR-305 ゲル導子コード(茶)	価格	¥8,000		¥5,300